# **COPIA**

## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



# **COMUNE DI SALICE SALENTINO**

Provincia di LECCE

## 2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

| <b>OGGETTO</b> | Revoca Determinazione n. 151/725 del 16.12.2013. |
|----------------|--|
|----------------|--|

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

**VISTA** la propria determinazione n. 151/725 del 16/12/2013, all'oggetto: "Liquidazione fatture alla Ditta Nunzio Alessio di Salice Salentino per lavori eseguiti sullo scuolabus Comunale targato BN952JW.";

**DATO ATTO** che è stato prodotto identico atto in data successiva;

RITENUTO, pertanto, di dover revocare la determinazione n. 151/725 del 16/12/2013,

### DETERMINA

DI REVOCARE, per i motivi in premessa, la propria determinazione n. 151/725 del 16/12/2013,

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA **FINANZIARIA** (Art. 151, comma 4, D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267) IL RESPONSABILE **DEL SERVIZIO FINANZIARIO** F.to Dr. Antonio PERRONE Data 08/08/2014 Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al: Sindaco Segretario Comunale Responsabile del servizio finanziario IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Data 08/08/2014 F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO N. 1059 del Reg. La presente determinazione viene pubblicata sul Sito Istituzionale il 08/08/2014 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. Data 08/08/2014 IL MESSO COMUNALE IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to Cosimo PERRONE F.to DOTT. ANTONIO PERRONE Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio. lì, .....

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO